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ІСТОРІОГРАФІЯ І ПЕРСОНАЛІЇ

Білоус М. В. на ро  див -
ся 25 липня 1949 р. в с. Са -
ку ни ха Недри гай лів  сь -
ко го району Сум сь кої
об ласті.

У 1964 р. він за кін чив
8 класів міс це вої шко ли
та всту пив до Коно топсь -
ко го бу дівельного тех   ні -
ку му транс пор т ного бу -
дів  ництва на спе ці аль -
ність "Ви шу  ку вання і
бу дів  ництво за ліз ниць".
Прак   тику під час нав -
чан ня проходив у Крас -

но ярському краї, м. Ачинськ, та в Архангельській
об лас ті Російської Фе де рації. У 1968 р. здобув ква -
лі фі кацію техніка-буді вель ника і був направлений на
ро боту в Білорусію, м. Мо гилів.

Після завершення навчання з травня 1968 р. по
червень 1970 р. проходив військову службу в топо -
гра   фічному загоні в м. Бобруйську (Білорусія).
Де мо  білізувавшись у 1970 р., розпочав трудову ді -
яль ність маркшейдером у Київметробуді, де пра -
цює і понині.

У 1971 р. вступив на факультет міського будів -
ницт ва заочного відділення Київського інже нер -
но-будівельного інституту, який закінчив з від -
знакою у 1977 р., отримавши кваліфікацію ін же не -
ра-геодезиста.

У 1978 р. призначений дільничним марк шей де -
ром, а в 1984 р. – головним маркшейдером ту нель -
ного загону № 14 Київметробуду.

У травні 1986 р. разом з іншими працівниками
метробуду брав участь у ліквідації наслідків аварії на

Чорнобильській АЕС.
З 1988 р. і донині працює директором дочір ньо -

го підприємства "Укргеодезмарк" – головним
марк шейдером ВАТ "Київметробуд".

За безпосередньою участю та під керівництвом
М. В. Білоуса проведено весь комплекс гео дезич -
но-маркшейдерських робіт при будівництві Свя то -
шинсько-Броварської, Куренівсько-Черво но ар -
мійсь кої та Сирецько-Печерської ліній метро по лі -
тену. Наразі він бере участь у проектно-ви шу ку -
вальних роботах на Подільсько-Ви гу рівсь кій лінії
Київського метрополітену, на будівництві мет ро -
по літенів Харкова, Дніпропетровська, До нецька, а
також тунелів у м. Ашгабат (Турк ме ніс тан), про во -
дить контрольні геодезичні зйомки на будівництві
Подільського мостового переходу в Києві. 

На пер шому пленумі нового скла ду правління
Ук ра їн сь кого товариства геодезії і картографії
30.11.2006 р. М. В. Бі лоуса обрано членом пре зидії
правління та ві це-президентом товариства.

Плідна трудова й громадська діяльність при нес ла
Миколі Васильовичу заслужену повагу се ред бу ді -
вель ного та геодезичного співтовариства і від мічена
по чес ними званнями: «Заслужений бу ді вельник Ук -
раїни», «Почесний геодезист Ук раї ни», медаллю «За
трудову відзнаку» та відзнакою УТГК „За заслуги в
геодезії і картографії" І ступеня.

І сьогодні геодезично-маркшейдерська гро мад сь -
кість України, правління Українського това рист ва
гео дезії і картографії має нагоду щиро при ві та ти юві -
ля ра Миколу Васильовича Білоуса та по ба жати йому
міцного здоров'я, сімейного бла го по луччя, довгих ро -
ків життя, невичерпних сил та енер гії, нових творчих
здобутків на благо гео де зич ного виробництва та
геодезичної науки.
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